

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 71 (9428) СРЕДА, 16 июля 2014 года

Выходит по средам и пятницам



Главная тема

Слабоалкогольные энергетики – вне закона, или будущее зависит от тебя

На территории Калужской области запрещена розничная продажа слабоалкогольных тонизирующих напитков. Закон о внесении изменений в статью 2.2. Закона Калужской области «О регулировании отдельных правоотношений в сфере оборота алкогольной продукции на территории Калужской области» принят Законодательным Собранием 19 июня 2014 года и уже вступил в силу.

Слабоалкогольные энергетические напитки имеют большое распространение, особенно в молодежной среде. Многие юноши и девушки искренне считают их безвредными, ну или менее вредными по сравнению с традиционным алкоголем, поэтому недоумевают, почему наложен запрет на продажу энергетиков, которые так активно рекламируются? А ведь первой забила тревогу по этому поводу сама молодежь – члены Молодежного парламента. Мы попросили рассказать, почему и как принимался Закон, члена Молодежного парламента при Законодательном Собрании Калужской области, учителя русского языка и литературы Областного образовательного центра **Снежану Алексеевну ВЛАСОВУ**:

Потребление тонизирующих напитков требует наличия определенной культуры. Основными их потребителями являются несовершеннолетние, которые в силу отсутствия должного жизненного опыта не в состоянии адекватно воспринимать рекламу энергетиков в средствах массовой информации, наружной уличной рекламе, а также многочисленных публичных рек-

ламных акциях. Энергетики на них и рассчитаны, поскольку дешевые, сладкие, бодрящие. Да и полиция до недавнего времени не реагировала на любителей распивать этот алкоголь в общественных местах. Энергетики стали модными и популярными молодежными напитками, и мало кого интересует, что скрывается под приятным вкусом и какой вред они наносят здоровью. Как показывает практика, молодые люди, употребляющие энергетиков, постепенно повышают дозу «взбадривания», особенно, если пьют их на ночных тусовках для поддержания тонуса. В этом случае одной банкой они не ограничиваются, а это уже является зависимостью, которую необходимо лечить. Специалисты отмечают, что употребление слабоалкогольных энергетиков ведет к негативному влиянию на здоровье подростков. Алкоголизм, вырабатывающийся при их употреблении, гораздо более трудноизлечим, поскольку поражает в основном молодежь. Именно с них у нее часто начинается алкогольная зависимость.

В настоящее время отсутствует федеральный закон, регули-

рующий деятельность по производству и обороту тонизирующих напитков. Поэтому члены Молодежного парламента посчитали своевременным и целесообразным осуществить правовое регулирование этого вопроса на территории Калужской области. Мы стали рассказывать подросткам, из чего изготавливают энергетиков, о сильном вреде «слабых» напитков, занялись сбором подписей по поводу их запрета. Кроме того, провели на площади города флешмоб, то есть заранее спланированную акцию «Энергия без энергетиков» с участием подростков. Я тоже пригласила на него своих учеников. Мальчишки и девчонки весело «зажигали», делали групповую зарядку под современную музыку, тем самым доказав, что и без энергетиков можно быть энергичными, веселыми, задорными. У молодежи и так достаточно сил, энергии и здоровья (*на снимке*).

На очередном заседании Молодежного парламента присутствовали некоторые депутаты



Законодательного Собрания, мы доложили им о проделанной работе. И вот на сессии принят Закон.

Вопрос молодежи поставлен правильно. В этих энергетиках содержатся вещества, которые вызывают быстрое привыкание. Мы должны отследить реализацию закона и, возможно, доработать его в плане запрета и других алкогольных напитков, популярных в молодежной среде, – подчеркнул председатель Законодательного Собрания В. С. Бабурин.

А инициативная молодежь довольна, что их предложение нашло поддержку и вылилось в закон. Разве можно сравнить «экономическую выгоду» от продажи коварных напитков и потери от ранней алкоголизации молодежи, снижения их здоровья, что скажется на будущем потомстве.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Бюджет

Финансы любят

ДИСЦИПЛИНУ

Районная комиссия при главе администрации муниципалитета по укреплению финансовой дисциплины и мобилизации доходов в бюджетную систему работает еженедельно

На ее очередное заседание были приглашены отдельные индивидуальные предприниматели по вопросу повышения оплаты труда их работников. Согласно данным налоговой инспекции за 1 квартал 2014 года, заработная плата в их коллективах ниже прожиточного минимума. Это противоречит законодательству (расчет величины прожиточного минимума производится ежеквартально на основании потребительской корзины в Калужской области и данных Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Калужской области (Калугастат) об уровне потребительских цен на товары и услуги, входящие в потребительскую корзину – на сегодняшний день прожиточный минимум для трудоспособного населения в Калужской области составляет 7716 рублей). Были приняты к сведению заверения присутствовавших на заседании ИП относительно повышения с 1 июля зарплат работников до 8000 рублей в месяц.

В то же время заместитель председателя комиссии Л. Ф. Иванова отметила, что одним из показателей эффективности работы в части легализации заработной платы является количество работодателей, высивших ее после рассмотрения на заседании комиссии. Список аутсайдеров сокращается, и идет рост поступлений НДФЛ в бюджеты всех уровней, то есть выполняется конечная цель работы комиссии. Других нарушений финансовой дисциплины среди работодателей района – к примеру, грубой задолженности по заработной плате – к счастью, уже не существует.

Комиссия будет и впредь проводить разъяснительные мероприятия среди работников и работодателей, привлекая средства массовой информации для освещения этих мероприятий и актуализации проблемы.

Валентина ДМИТРИЕВА.





Изучаем историю края

Листая города страницы

Одним из направлений работы любой библиотеки является краеведение. Оно начинается с изучения своей семьи, рода, себя, улицы, на которой живешь, школы, где учишься, родного города, села и постепенно расширяет свои границы. Работа по исследованию малой родины трудная и кропотливая. Но за долгие годы работники библиотеки накопили интересный материал на основе воспоминаний старожилов и краеведов, исторических документов, справок и газетных публикаций. Учитывая его, районная библиотека разработала несколько туристических маршрутов, один из которых «Город можно как книгу читать». Организаторы хотят, чтобы люди подробнее знали историю своей малой родины и ее жителей.

И вот в очередной раз работники провели пешую экскурсию по историческим местам нашего городка. Раньше подобное мероприятие проводилось с учащимися профессионально-

го училища, писателями городов России, школьниками. Теперь в экскурсии приняли участие члены клуба «Ветеран», представители Молодежного совета, жители и гости города. Ее маршрут проходил от центральной площади - дома семьи купца Лютюва. Побывали у памятника «Жертвам фашистских концлагерей», посетили аллею Героев, коснулись истории постройки Спасо-Преображенского храма, не обошли вниманием здание бывшего железнодорожного клуба, вокзал.

Многие участники пешей прогулки по Спас-Деменску узнали, что на городской площади жили семьи купцов Чамовых и Дедовых, а здание нынешней редакции принадлежало купцу Лютюву. Что нынешняя улица Советская была одной большой базарной площадью. Для представителей молодого поколения стало открытием, что на месте магазина райпо (бывшего комиссионного) раньше располагались различные магазины и аптека, а озеро было чис-

тым и красивым, работала лодочная станция, зимой заливали каток.

К памятнику «Жертвам фашистских концлагерей» экскурсанты возложили цветы и почтили память погибших минутой молчания. Побывали возле дома купца Винокурова, у памятника «Освободителям города». Проходя по аллее Героев, участники мероприятия вспоминали подвиги и жизнь земляков - тех, кто стал образцом чести и доблести, преданного служения Отчизне, кто своим трудом и отвагой закладывал основы для процветания и укрепления нашего города. Узнали много интересного и нового о работе железнодорожного узла, объединявшего в себе многочисленные подразделения, в составе которых в советское время впервые появился рабочий класс. Ведь даже нынешняя детско-юношеская спортивная школа располагается в здании железнодорожного клуба, где показывали кинофильмы, работали различные кружки и танцевальная площадка. Не могли не вспомнить и военные годы. Так, например, за зданием Сбербанка во времена оккупации располагалась долговременная огневая точка (дот), построенная немецкими солдатами.

На нашей земле родились многие известные люди с интересной судьбой, те, кто участвовал в становлении и развитии города и всей страны, воевал и освобождал район в годы войны.

Такие экскурсии позволяют спасдеменцам и гостям города глубже и разностороннее познать свой край и жизнь земляков. Ведь каждый дом, каждая улица - это одновременно история и современность.

Виталий ЛЫСЕНКОВ.
Фото автора.



5 июля 1944 года – дата, которая навсегда стала важной вехой в жизни калужан. В этот день Президиум Верховного Совета СССР издал Указ «Об образовании Калужской области в составе РСФСР».

Еще гремела война, а калужане начали восстановление разрушенного народного хозяйства.

Как это происходило, чем жила вновь образованная область, как трудились на нашей земле люди, к чему стремились – об этом и шел разговор на тематическом вечере «Мы живем на Калужской земле». Подготовили его библиотекари для членов клуба «Ветеран». Вечер продолжил цикл мероприятий, посвященных юбилейной дате. С начала года в районной библиотеке действует постоянно обновляемая выставка краеведческой литературы «Край мой – гордость моя»,

пользующаяся успехом у наших читателей. Для молодежи профтехобразования к 70-летию Калужской области проведены час истории «Калужский край: страницы истории» и премьеры книги А. И. Фитисова «Хроника освобождения Спас-Деменского района в августе 1943 года». Среди читателей библиотеки, первыми познакомившихся с этим уникальным изданием, были учащиеся школы №2. Книга стала одной из самых популярных у спасдеменцев, увлекающихся историко-краеведческой литературой.

Экскурсии в музейную комнату в текущем году также проходят в рамках юбилейной даты. Для спасдеменцев и гостей мы организуем пешеходные экскурсии по городу. Ведь его история – часть истории Калужского края. Всем, кто желает ближе узнать историю Спас-Деменской земли, пройти по историческим местам города, предлагаем обращаться в районную библиотеку.

И. АГЕЕВА,
библиотекарь
читального зала.

Мы живем на Калужской земле

Спорт

На старте легкоатлеты

Спас-деменская команда заняла второе место в своей группе в чемпионате области по легкой атлетике. Спортсменам вручены кубок и медали. Тренер Т. П. Цуканова отметила, что многие участники выполнили результаты второго или третьего взрослых спортивных разрядов. Это очень хорошо, учитывая, что в сборной района в большинстве школьники. Попали в финал чемпионата, пробежав стометровку, Даша Пелипенкова и Настя Варзанова, а среди юношей – Алексей Антипов. Они и в финальном этапе выступили успешно. У Алексея Антипова второе место, а на дистанции 200 метров он занял третье. Никита Терехин пришел четвертым в забеге на 800 метров.

Есть чем гордиться нашим спортсменам и в таком виде, как толкание ядра. Алексей Антипов стал лидером в своей возрастной группе, ему вручена золотая медаль. Успешно выступила Никалетта Белова, у нее второй результат среди девушек. Никита Ермаков занял третье место. Как рассказали участники соревнований, выступать было сложно из-за дождя, но условия одинаковы для всех, поэтому наше «серебро» заработано в честной борьбе.

Учиться плавать

и стрелять

Интересные соревнования по полиатлону выявили узкие места у команды района. В программу чемпионата области входили такие виды, как стрельба, метание гранаты, спринт и бег на выносливость (длинная дистанция). Лучший результат среди спасдеменцев у Константина Петрова, он занял второе место в личном зачете и «подтянул» всю команду на общее четвертое место. Неплохо выступила по бегу Настя Варзанова. Стоит отметить и Дмитрия Волкова, который защищает спортивную честь района на многих соревнованиях и в этот раз тоже принял участие.

Что помешало команде подняться до призового места? Оказывается, плохо стреляем и плаваем. Многие девчонки признавались, что впервые в жизни проплыли сто метров, а о скорости и говорить не приходится. Много очков потеряли из-за неточной стрельбы. Куда это годится: 16 очков из 100 возможных. Может, и правильно, что решено вернуться к нормам ГТО. В районе много опытных охотников, кто-то из них мог бы стать тренером и научить мальчишек - будущих солдат – метко стрелять. Этот вид спорта сейчас включается в разные соревнования, и, чтобы не плестись в хвосте, нужно готовиться как следует.

Антонина БЕСОВА.



Подведены первые итоги подписной кампании

Министерство связи и массовых коммуникаций Российской Федерации и ФГУП «Почта России» провели анализ предварительных результатов подписной кампании на второе полугодие 2014 года.

Впервые за последние пять лет кампания прошла без дотаций на подписку для печатных СМИ как со стороны федерального бюджета, так и со стороны «Почты России». Ранее объем дотаций составлял по 3 млрд. рублей в год. Из-за отмены совокупной дотации объемом в 6 млрд. рублей подписные тиражи по сравнению со вторым полугодием 2013 года сократились на 20%, против 40%, прогнозировавшихся ранее экспертным сообществом.

Необходимо отметить, что падение подписных тиражей происходило и в условиях сохранения государством дотаций на подписку. В частности, в прошлом году объем подписки на второе полугодие 2013 года уменьшился на 6,5%. При этом в Самарской области упал на 12%, Омской области — на 15%, Москве — на 19%, Нижегородской области — на 7,5%.

Быстрее всего подписные тиражи в прошлые годы падали в городах с высоким проникновением интернета, позже эта тенденция распространилась на другие регионы страны вне зависимости от роста стоимости подписки. За 2013 год количество пользователей интернета в РФ увеличилось на пять миллионов человек, при этом за этот же период на пять миллионов сократилось количество выписываемых через «Почту России» экземпляров газет и журналов.

В крупных городах «Почта России» уже давно утратила монопольное положение как главного «доставщика» печатных СМИ: доля «Почты России» составляла на конец прошлого года 17%, а в целом по стране чуть более 50%. После повышения тарифов «Почты России» на доставку в 2014 году альтернативная подписка и альтернативные способы ее доставки распространились не только на городские газеты, но и на ряд районных изданий. Это привело к дальнейшему уменьшению доли «Почты».

Следует отметить, что в целом ряде случаев отказ от подписки через «Почту России» может означать ее сохранение через альтернативных поставщиков.

Итоги подписной кампании на второе полугодие 2014 года также свидетельствуют о том, что ситуация с подпиской очень сильно разнится как в зависимости от регионов, так и от конкретных изданий.

Вместе с тем во исполнение поручения Президента, данного после первого Медиафорума независимых региональных и местных СМИ «Правда и справедливость», который прошел 24 апреля 2014 года в Санкт-Петербурге, работа по поддержке региональных изданий будет продолжена. По результатам текущего года свыше половины субсидий Роспечати на социально значимые проекты придется на региональные СМИ.

При Минкомсвязи России по рекомендации представителей ОНФ будет создана специальная экспертная группа из представителей наиболее успешных и популярных региональных СМИ. Знания и опыт издателей и редакторов могут оказаться полезными для остальной индустрии.

Также в середине ноября 2014 года по инициативе ряда региональных властей в Екатеринбурге пройдет общероссийское совещание по вопросам повышения эффективности работы и конкурентоспособности региональных и районных средств массовой информации. На совещании планируется рассмотреть способы снижения затрат, в том числе и путем создания региональных медиахолдингов, ситуацию на региональных рекламных рынках, пути и способы привлечения и удержания аудитории. Главной задачей совещания станет масштабирование имеющегося позитивного опыта на другие издания и регионы.

С подробной информацией по итогам подписной кампании вы можете ознакомиться на сайте Министерства связи и массовых коммуникаций Российской Федерации по ссылке: http://minsvyaz.ru/ru/news/index.php?id_4=44695.

УФПС Калужской области – филиал ФГУП «Почта России».



Что может быть важнее семьи? Да ничего... Семья – святое!



8 июля все россияне отмечали День семьи, любви и верности - светлый праздник в честь святых благоверных Петра и Февронии. Неслучайно русский народ выбрал этих божьих угодников в качестве покровителей семьи. История о супружеской любви и верности Петра и Февронии с древних времен считается примером идеального христианского брака. А перед иконой этих святых сегодня просят о даровании детей, считается, что молитва перед ней защищает от разногласий, сохраняя мир и благополучие, крепость семьи.

У нас в районе чествовать достойные супружеские пары, которые тоже могут служить примером любви, верности и нрав-

ственных ценностей, прожившие в браке не один десяток лет - стало доброй традицией. О ее соблюдении заботятся сотрудники отдела ЗАГС, которые становятся организаторами торжественных мероприятий, проходящих с участием работников культуры. Находит славная традиция поддержку у главы районной администрации – В. А. Бузанов непременно поздравляет пары с юбилейной датой совместной жизни и выделяет деньги на подарки в честь их праздника. А золотые юбиляры свадеб вместе с письмом-поздравлением от губернатора Калужской области получают 4,5 тысячи рублей – специальное денежное пособие, которое выплачивается супругам по линии социальной защиты населения.



Накануне Дня семьи, любви и верности, забыв на некоторое время о повседневных заботах, в зале районного Дома культуры собрались супружеские пары «со стажем» - золотые и серебряные юбиляры из Спас-Деменска, Болвы, Верхуличей, хутора Новоалександровский. Собрались на мероприятие в их честь, программу которого помогли подготовить культработники И. Сидорова, В. Некрасов, Н. Василькова и О. Будылев.

В атмосфере доброжелательности сотрудники отдела ЗАГС заведующая Т. В. Новикова и Е. Е. Кляченкова представляли виновников торжества. В этот день

чествовали Николая Романовича и Зинаиду Сергеевну **Костылевых**, Дмитрия Петровича и Елену Петровну **Ползиковых**, Михаила Максимовича и Марию Александровну **Горшковых**, Вячеслава Лаврентьевича и Нину Алексеевну **Ежуковых**. Эти четыре пары в нынешнем году отмечают пятидесятилетие совместной жизни (а всего в районе таких пар семь). Удалось поближе познакомиться и с «серебряными» юбилярами, которых поздравляли с 25-летием супружества. Это Александр Сергеевич и Татьяна Алексеевна **Паленовы**, Юрий Алексеевич и Ольга Сергеевна **Долговы**, Алексей Дмитриевич и Наталья Викторовна

Лаврененковы, Вячеслав Михайлович и Светлана Алексеевна **Радьковы**, Александр Владимирович и Светлана Евгеньевна **Левины**, Юрий Михайлович и Татьяна Ивановна **Юрченковы**, Игорь Викторович и Светлана Михайловна **Коробенковы**, Владимир Иванович и Светлана Геннадьевна **Аскретковы**.

Разместившись за столиками, гости не только получали поздравления и подарки, но и делились друг с другом секретами семейного благополучия. А секрет у всех оказался общий – главное, чтобы была «погода в доме», а в отношениях царили взаимопонимание, забота, поддержка.

Организаторы праздника развлекали гостей, не давая им скучать. Были и каверзные вопросы и находчивые ответы на них. А под любимые душевные песни как же не пригласить супругу на танец?! Столы украшали скромные полевые ромашки – символ Дня семьи, любви и верности, а лица супругов и их глаза, казалось, светились особым сиянием. От того, что им вот так вдруг взяли и напомнили: в своих половинках они нашли любовь и душевное тепло, пронесли его через годы, и именно поэтому счастье живет в их семьях уже так долго.

Елена АПАНАСЕВИЧ.



Пенсионный фонд Российской Федерации

ПАМЯТКА

лицам, прибывшим на территорию России из Украины

О пенсионном обеспечении на территории РФ лиц, прибывших на территорию Российской Федерации из Украины

Право на пенсионное обеспечение по законодательству Российской Федерации лиц, прибывших на территорию Российской Федерации из Украины, зависит от их статуса.

Граждане Российской Федерации, постоянно проживавшие на Украине и вернувшиеся в Россию, имеют право на пенсионное обеспечение в соответствии с законодательством Российской Федерации в полном объеме.

У граждан Украины право на пенсионное обеспечение возникает при постоянном проживании на территории России, подтверждаемом **видом на жительство**, выдаваемым территориальными органами ФМС России.

Лица, получившие в России статус беженца, право на пенсионное обеспечение имеют наравне с гражданами Российской Федерации на период действия статуса беженца, подтверждаемого удостоверением беженца установленного образца, выдаваемым территориальными органами ФМС России.

На лиц из числа иностранных граждан, которым предоставлено временное убежище, право на пенсионное обеспечение не распространяется.

Для назначения российской пенсии гражданами, прибывшими с территории Украины, представляются следующие документы:

- документ, удостоверяющий личность: для иностранных граждан – вид на жительство, для граждан Российской Федерации – паспорт гражданина Российской Федерации, для беженцев – удостоверение беженца;
- о нетрудоспособных членах семьи;
- об установлении инвалидности;
- о смерти кормильца (кормильцев) и родственных с ним отношениях;
- документы о стаже, о среднем месячном заработке за любые 60 месяцев работы подряд до 01.01.2002 г.;
- пенсионное дело и сведения о прекращении выплаты пенсии на территории Украины, подтверждаемые органом, осуществляющим пенсионное обеспечение по прежнему месту жительства. В случае, если такие сведения о прекращении выплаты пенсии в Украине отсутствуют, гражданин, обращающийся за назначением российской пенсии, дополнительно оформ-

ляет заявление, в котором самостоятельно указывает сведения о сроках прекращения выплаты пенсии на Украине и обязуется при поступлении соответствующих сведений выплатить переполученные суммы пенсии, если такие факты будут установлены (для пенсионеров, получивших пенсию на Украине).

В случае, если гражданин не может представить документы о стаже и заработке, пенсионное дело из Пенсионного фонда Украины, ему по достижении возраста (60 лет женщинами, 65 - мужчинами) может быть назначена социальная пенсия по старости при условии подтверждения постоянного проживания на территории России или наличия статуса беженца.

Также граждане, имеющие вид на жительство или статус беженца, могут обратиться за назначением пенсии по инвалидности или по случаю потери кормильца независимо от возраста.

Для назначения пенсии по инвалидности необходимо представить документ об установлении инвалидности (либо пройти специальное медицинское освидетельствование на территории России, если документ об инвалидности утрачен).

Для назначения пенсии по случаю потери кормильца необходимо представить документы, подтверждающие родственные отношения с умершим кормильцем, документ о смерти кормильца.

Справочно:

- размер социальной пенсии в России с 1 апреля 2014 года:
 - инвалидам с детства I группы, детям-инвалидам - 10376,86 руб.;
 - инвалидам I группы, инвалидам с детства II группы, детям, потерявшим обоих родителей (детям одиночкой матери) - 8647,51 руб.;
 - инвалидам II группы, детям, потерявшим одного родителя, мужчинам по достижении 65 лет, женщинам по достижении 60 лет - 4323,74 руб.;
 - инвалидам III группы - 3675,20 руб.

По всем вопросам пенсионного обеспечения следует обращаться в территориальные органы Пенсионного фонда России по месту пребывания.

К сведению налогоплательщиков!

Развитие электронных сервисов для налогоплательщиков в сети Интернет — одна из приоритетных задач ФНС России. ФНС России активно развивает сервисную составляющую, направленную на предоставление максимально доступной информации в электронном виде. Воспользовавшись электронными сервисами, налогоплательщик не только экономит время, но и создаст для себя наиболее комфортные условия при взаимодействии с налоговыми органами. Так, на сегодня службой предоставлено более 30 электронных сервисов.

Самыми популярными из интернет-сервисов являются «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», «Узнай ОКТМО», «Разъяснения Федеральной налоговой службы, обязательные для применения налоговыми органами».

Сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» позволяет налогоплательщику получать актуальную информацию о задолженности по налогам перед бюджетом, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, об объектах движимого и недвижимого имущества, контролировать состояние расчетов с бюджетом, получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налоговых платежей, оплачивать налоговую задолженность, заполнять налоговую декларацию 3-НДФЛ в режиме онлайн, направлять декларацию 3-НДФЛ в налоговый орган, подписанную ЭП налогоплательщика, отслеживать статус камеральной проверки декларации 3-НДФЛ, обращаться в налоговые органы без личного визита.

Сервис «Узнай ОКТМО» позволяет определить код ОКТМО по коду ОКАТО или по наименованию муниципального образования.

Ресурс «Разъяснения Федеральной налоговой службы, обязательные для применения налоговыми органами» разъясняет налогоплательщикам и сотрудникам территориальных налоговых органов официальную позицию ФНС России о порядке заполнения налоговых деклараций, исчисления и уплаты налогов и сборов, согласованную с Минфином России. Сервис имеет обратную связь, возможность отставить сообщение, в случае, если действия налоговых органов противоречат положениям опубликованных в сервисе «Разъяснения Федеральной налоговой службы, обязательные к применению налоговыми органами» методологических разъяснений.

ТАКСИ круглосуточно,
тел. 8-960-522-71-12,
8-910-916-38-67.

Парикмахер-визажист.
Временное тату блестящими,
тел. 8-910-591-76-62, Юлия.

ОКНА ПВХ: VEKA, BRUSBOX, ДВЕРИ
входные, межкомнатные,
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ,
г. Людиново,
ул. Маяковского, 4 «а»,
тел. 8-910-865-89-88.

ОЦЕНКА
ущерба
(от залива, при ДТП),
недвижимости,
транспортных средств,
оружия для нотариуса,
для суда.
Тел. 8-915-893-88-51,
8 (48456) 5-07-05,
включая выходные
дни.
E-mail:
sokolova.gi@yandex.ru

БЛАГОДАРНОСТЬ
Выражаем искреннюю
сердечную **БЛАГОДАРНОСТЬ**
коллективу ритуальной службы
во главе с И. Н. Илларионовым,
отделу культуры, родственникам,
соседям, друзьям – всем,
кто оказал моральную и
материальную поддержку и
помощь в похоронах нашего
любимого мужа, отца,
дедушки, прадедушки Маловичко
Ивана Марковича.
Родные.

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ дом в центре,
тел. 8-910-708-66-63.

XXX
ПРОДАЕТСЯ дом №6 по ул.
Первомайская, тел. 8-910-510-03-93.

XXX
ПРОДАЕТСЯ дом с участком
по ул. Садовая, 1, тел. 8-951-711-76-25.

XXX
ПРОДАЕТСЯ дом в д. Наумово,
участок 40 соток, тел. 8-929-617-90-15.

XXX
ПРОДАЕТСЯ квартира,
тел. 8-910-513-94-40.

XXX
ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная
квартира (можно за сертификат),
тел. 8-903-815-36-66.

XXX
ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная
квартира по ул. Освободитель,
тел. 8-961-013-04-36.

XXX
ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная
квартира, тел. 8-910-647-50-12.

XXX
ПРОДАЮТСЯ двухкомнатная
квартира, дом по ул. Мичурина,
12, участок по ул. Мичурина,
7, тел. 8-926-565-17-94.

XXX
ПРОДАЕТСЯ «Ауди-100»,
1991 г.в., тел. 8-953-320-79-88.

XXX
ПРОДАЕТСЯ «Форд Фокус 2»,
2007 г.в., тел. 8-910-599-72-97.

XXX
ПРОДАЕТСЯ «Москвич-2141»,
на ходу, дешево, тел. 8-910-604-09-55.

XXX
ПРОДАЕТСЯ автомобиль «Нива»,
2000 г.в., подготовлен для
бездорожья, тел. 8-960-520-14-12.

XXX
ПРОДАЕТСЯ скутер,
тел. 8-953-312-39-62.

XXX
ПРОДАЕТСЯ диван-кровать
по адресу: ул. Советская, д. 128
«а», кв. 8.

XXX
ПРОДАЮТСЯ петухи,
тел. 2-12-85.

XXX
ДОСТАВКА песка, щебня, навоза.
Вывоз мусора, тел. 8-910-708-27-53.

XXX
Немецкие окна KBE, GUTWERK.
Регулировка и обслуживание
старых пластиковых окон,
тел. 8-910-527-82-60.

XXX
БУРЕНИЕ скважин с установкой
насоса, без заезда техники,
тел. 8-905-696-94-41, 8-920-667-77-21.

XXX
Пластиковые окна, двери.
Производство Германия,

Поздравляем!

Дорогую и любимую
жену, маму
Марию Кирилловну СИМАНТОВУ
с юбилеем!
В этот день юбилейный,
прекрасный
Мы хотим от души
пожелать:
Только радости,
долгих лет жизни,
Огорчений и горя не знать.
Муж, дочери, зять.



RENAU, Brusbox, Россия,
тел. 8-920-880-40-17.

XXX
ВЫПОЛНЯЕМ строительные
работы: монтаж, демонтаж
конструкций, установка водопровода,
канализации, вывоз мусора и др.,
тел. 8-906-642-61-76.

XXX
Немецкие окна KBE – от 5 тыс.
рублей. Натяжные потолки – от
350 руб. кв.м, г. Людиново, ул.
Ленина, 6, тел. 8-(48444)-6-06-69,
8-920-610-81-41.

XXX
ООО «СпасДорСтрой» на
постоянную работу **ТРЕБУЕТСЯ**
водитель на а/м «Скания»,
зарплата - сдельно-премиальная,
от 15 тыс. руб., тел. 2-11-42.

XXX
В магазине «СЧАСТЬЕ»
ПОСТУПЛЕНИЕ товара. На 1 этаже
ОТКРЫЛСЯ новый отдел. В
продаже: посуда, детские вещи,
текстиль.

Поклониться иконе Калужской Божией Матери

21 июля в 17 час.
в Спасо-Преображенском храме
состоится встреча иконы,
22 июля в 15 час. -
проводы иконы.
Храм открыт в любое время.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

отечественного и зарубежного
производства
24 июля 2014 г.
с 13 до 14 час.
(в здании редакции)
Цены от 5000 до 18000 руб.
Принимаем б/у слуховые аппараты
в счет стоимости нового.
Предоставляется рассрочка на 2
месяца с первоначальным взносом
50% при наличии паспорта. (Рассрочку
предоставляет ИП Шоломов А. С.).
Св-во №313236906500020,
выд. 06.03.2013 г.
Тел. для консультаций:
8-961-585-79-72, 8-961-511-65-97.
Имеются противопоказания -
проконсультируйтесь у специалиста.

Администрация и депутаты Районного Собрания МР «Спас-Деменский район» выражают соболезнование почтенному гражданину района Костину М. П. по случаю смерти его матери, участницы ВОВ

САЗОНОВОЙ
Анны Михайловны.
XXX

Совет ветеранов войны и труда искренне соболезнует по поводу кончины участницы Великой Отечественной войны
САЗОНОВОЙ
Анны Михайловны.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.
Редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59.
E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1748. Заказ Подписано в печать 14.07.2014 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.